
Novita Essentials: Myrna-sjalen
wrapped
Storlek(ar)

S/M(L)XL(2XL)3XL(4XL)5XL

Färdiga mått

sjaldelens bredd 38 cm
sjaldelens längd 180(192)204(216)228(240)252 cm

ärmens längd 35 cm

Garnåtgång

Novita Hehku (0111) frid 250(250)300(300)350(350)400 g

Stickor och övriga tillbehör

Rundsticka (80 cm) och strumpstickor Novita 5 mm eller enligt handlag Tillbehör: 15 mm brett

gummiband 2,6 m

Sticktekniker Spetsstickning fram och tillbaka: sticka enligt diagrammet och beskrivningen.

Resårstickning runt: sticka *2 rm, 2 am*, upprepa *–*.

Masktäthet 16 m och 24 v i spetsstickning = 10 x 10 cm.

Struktur Sjalen stickas från mitten fram och tillbaka åt båda hållen mot sjalens ändar. Ärmarna stickas

runt.

1 Sjal

Lägg upp 61 m på båda stickorna av den långa rundstickan med turkisk uppläggning: håll stickans

båda ändar i högerhanden, stickans ändar pekar åt vänster. Gör en startmaska med en löpknyt och
trä den på den övre stickan. Vira garnet 61 gånger motsols runt båda stickorna. Varje varv skapar 2

maskor, en på den övre stickan och en på den nedre. Håll i garnet och vänd stickorna 180 grader
och flytta dem till vänsterhanden. Dra ut den nedre stickan. Sticka maskorna på den övre stickan (=

sticka I) enligt varv 1 i diagrammet: sticka 3 m i högra kanten, upprepa mönsterrapporten på 14 m 3

gånger och sticka 16 m i vänstra kanten. Stickans kabel formar en länk på båda sidor om
arbetet. Dra de nedre maskorna tillbaka till stickan. Vänd stickan 180 grader och dra ut den nedre

stickan. Håll i garnet, släpp startmaskan från stickan och låt den repas upp. Sticka den övre
stickans (= sticka II) maskor enligt varv 1 i diagrammet.
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2 Lämna kvar m på sticka II på en hjälpsticka eller hjälptråd och fortsätt nu att sticka på 61 m på

sticka I. Sticka först varv 2 i diagrammet på rätsidan. Vänd arbetet och fortsätt att sticka fram och
tillbaka. Sticka varv 3–25 i diagrammet och upprepa därefter varv 4–25. När sjalen mäter

90(96)102(108)114(120)126 cm och du har avslutat ett avigvarv, lämna kvar m och sticka sjalens
andra ända.

3 Plocka upp m på sticka II, börja från rätvarvet och sticka först varv 2–25 i diagrammet och upprepa
därefter varv 4–25. När sjalen mäter 90(96)102(108)114(120)126 cm från mitten och du är på

samma varv som i andra ändan av sjalen, maska av. Svep in dig i sjalen, ändarna framifrån i kors
fram till armveck och lämna den lite lös. Gör sjalen vid behov längre och sticka lika många extra

varv i båda ändarna.

4 Ärmar

Fortsätt att sticka på maskorna i sjalens andra ända. Sticka 1 varv rätt och minska

samtidigt21(21)17(17)17(13)13 m med jämna mellanrum. Det finns 40(40)44(44)44(48)48 m i

arbetet. Fördela m på fyra strumpstickor, 10(10)11(11)11(12)12 m på varje.

5 Sticka 35 cm resårstickning runt eller tills resåren når från armvecket till handleden. Maska av med

resårstickning.

Sticka den andra ärmen på samma sätt i sjalens andra ända.

6 Montering

Fäst garnändarna. Lägg ut på ett plant underlag med avigsidan ut. Fukta genom att spreja och låt

torka. Trä ett sammetsband i sjalens ena kant, alltid under och över vartannat hål. Forma kanten så
att bandet drar åt kanten ca 15 cm kortare. Lämna kvar ca 10 cm extra band i båda ändrna och trä

ändarna genom samma hål tillbaka så att bandets ändar är dubbelvikta. Ånga vid behov en gång
till.
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